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E5_88_9D_E7_BA_c43_68374.htm 一、单项选择题（下列每小

题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选定的

答案填在题目的括号内，本类题共25分，每小题1分。多选、

错选、不选均不得分。） 1、根据法律规范的性质和调整方

式分类，《公司法》关于“董事、经理不得挪用公司资金或

者将公司资金借贷给他人”的规定属于（ ）。 a．义务性规

范 b．授权性规范 c．禁止性规范 d．任意性规范 2．张太太

向李先生出具借据，于2003年8月1日向李先生个人借款5000元

，并承诺于2004年6月1日之前归还。到期后张太太未归还该

笔借款，也未要求延期，李先生也未向张太太索要该笔借款

。2005年3月6日李先生准备对此提请诉讼，但不知道是否已

过法律诉讼时效，则根据我国法律规定，该项借款的诉讼时

效为（ ）年。 a．2 b．1 c．20 d．4 3．甲乙双方在购销合同

执行中，因乙方未能及时支付合同款而发生纠纷，根据书面

协议双方自愿同意对此纠纷申请仲裁，乙方对仲裁结果不满

意，就该合同款再次申请仲裁，仲裁机构不予受理，这是因

为乙方违反了仲裁的（ ）。 a．自愿原则 b．仲裁机构依法独

立行使仲裁权原则 c．以事实为依据，以法律为准绳，公平合

理解决纠纷原则 d．一裁终局原则 4．下岗职工李某以全家共

有的房屋作为个人出资，设立个人独资企业。根据个人独资

企业法规定，个人独资企业财产不足以清偿债务的，应以（ 

）对该企业的债务承担无限责任。 a．李某及配偶的财产 b．

李某的家庭共有财产 c．李某个人的财产 d．李某个人名下的



其他财产 5．乙公司违反公司法规定，在法定会计账册之外

另设会计账册，但尚未构成犯罪。根据公司法规定，可对乙

公司处以（ ）的罚款。 a．1万～10万 b．2万～20万 c．1万

～20万 d．2万～10万 6．丙有限责任公司2004年底的注册资本

为2000万元，截至2004年初该公司累计已提法定盈余公积930

万元，2004年实现交纳所得税后净利润1200万元。根据公司

法规定，该公司2004年可以只提取 （ ）法定盈余公积。 a

．120万元 b．60万元 c．180万元 d．70万元 7．王某根据甲公

司的书面委托到乙公司签定购买a商品的合同，王某到乙公司

后发现b商品比a商品更有市场，自作主张代表甲公司与乙公

司签订了一份购买b商品的合同，乙公司催告甲公司应在一个

月内对该合同予以追认，但甲公司在法定期限内未予以答复

，表明（ ）。 a．甲公司同意履行该合同，该合同有效 b．甲

公司同意部分履行该合同，该合同部分有效 c．甲公司拒绝追

认该合同，对该合同甲公司不承担责任 d．甲公司默认王某

的行为有效 8．甲乙双方签订购买丙商品的合同，拟购买的

丙商品不含增值税价格2000万元，增值税340万元，采用定金

担保方式。在本合同中，定金的最高限额为（ ）万元。 a

．585 b．500 c．468 d．400 9．南河镇所属企业的财会人员

共700余人，业务管理一直处于混乱状态。根据会计法规定，

该镇会计人员的业务管理应由（ ）负责。 a．该镇政府 b．该

镇所属的县级财政部门 c．该镇税务部门 d．该镇财政部门

10.会计法规规定，若一张原始凭证所列的支出需要由两个以

上的单位共同负担的，应当由（ ）。 a．第二个负担费用的

单位保管该原始凭证 b．保存该原始凭证的单位开具原始凭

证分割单给其他应负担的单位 c．两个单位推定负责人保管该



原始凭证 d．报销人（经手人）保管该原始凭证 11．广州市

甲企业共有两栋房屋，第一栋房屋出租，2004年获租金80万

元；第二栋房屋企业自用，原值1000万元，允许扣除20％的

余值。则甲企业2004年应交房产税（ ）万元。 a．19.2 b

．105.6 c．11.76 d．117.6 12．乙公司进口产品一批，关税完

税价格160万元，关税65万元，适用25%的消费税税率，17%

增值税税率，则该产品在进口环节应交增值税( )万元。 a

．27.2 b．38.25 c．40 d．51 13．某企业应纳税所得额无法准

确计算，但知道其全年成本费用支出额为146万元，应税所得

率为27%，则该企业全年应交企业所得税税额为（ ）万元。 a

．17.82 b．39.42 c．14.58 d．66 14．根据规定，企业发生的下

列费用在计算应纳税所得额时不得从收入总额中扣除的是（ 

）。 a．固定资产折价费用 b．诉讼费用 c．非广告性质的赞

助支出 d．年末按应收账款余额0.5%计提的坏账准备金 15．

我国土地增值税采用的是（ ）。 a．超倍累进税率 b．超率累

进税率 c．超额累进税率 d．固定税率 16．某银行的贷记卡持

卡人第一个月透支金额为4.8万元，则根据规定，持卡人第一

个月的还款额不得低于（ ）万元。 a．0.48 b．0.96 c．1.44 d

．3.84 17．根据票据法规定，票据的出票日期必须使用中文

大写，如2月15日应写成 （ ）。 a．贰月拾伍日 b．零贰月拾

伍日 c．零贰月壹拾伍日 d．零贰月零拾伍日 18．甲公司收到

乙公司开来的面值300万元的商业汇票后，出纳不幸将该票据

遗失。下列各项中不属于票据丧失的补救措施是 （ ）。 a．

挂失止付 b．公示催告 c．申请仲裁 d．普通诉讼 19．某纳税

人因对税法理解错误，导致2002年应纳税款额多交税款160万

元，按规定，该部分多交的税款自结算缴纳税款之日起（ ）



内发现的，可以向税务机关要求返还多交的税款。 a．10年 b

．3年 c．5年 d．15年 20．乙股份公司是从事生产经营的增值

税一般纳税人，按国家规定，应持税务登记证件开立银行账

户，并将（ ）报告税务机关。 a．开立银行账号的时间 b．开

立基本存款户的时间 c．开立的基本存款账户 d．开立的全部

银行账号 21、下列有关股份有限公司监事会组成的表述中，

符合公司法律制度规定的是（ ）， a．监事会成员必须全部

由股东大会选举产生 b．监事会中必须有职工代表 c．未担任

公司行政管理职务的董事可以兼任公司监事 d．监事会成员

任期为3年，不得连选连任 22、个人独资企业投资人甲聘用乙

管理企业事务，同时对乙的职权予以限制：凡乙对外签订标

的数额超过1万元的合同，须经甲同意。某日，乙未经甲同意

与善意第三人并签订了一份标的额为2万元的买卖合同。下列

关于该合同效力的表述中，正确的是（ ）。 a．该合同有效

，但如果给甲造成损害，由乙承担民事赔偿责任 b．该合同

无效，但如果给甲造成损失，由乙承担民事赔偿责任 c．该合

同为可撤销合同，甲可以请求法院予以撤销 d．该合同为效

力待定合同，经甲追认后有效 23、2001年3月10日甲以其不动

产为抵押与乙订立了为期一年的借款合同。2002年2月10日乙

将抵押的不动产作为合同标的与丙订立买卖合同，甲知情后

对此表示反对。根据合同法律制度规定，乙丙所订立的合同

属于（ ）。 a．有效合同 b．无效合同 c．效力待定合同 d．

可撤销合同 24、甲公司向乙银行借款，并以所持丙上市公司

的股票作质押。根据担保法律制度的规定，该质押合同的生

效时间是（ ）。 a．借款合同签订之日 b．质押合同签订之日

c．向证券登记机构申请办理出质登记之日 d．证券登记机构



办理出质登记之日 25、根据《支付结算办法》的规定，下列

支付结算的种类中，受结算金额起点限制的是（ ）。 a．委

托收款 b．支票 c．托收承付 d．汇兑 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


